

از قلم خواجہ عبدالحمید آقا دیان

## مہدی علیہ السلام متنبی قادیان

احادیث سے ثابت ہوتا ہے کہ آخری زمانہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فرمان کے مطابق حضور کے اہل بیت سے ایک شخص مبعوث ہوگا۔ جس کو مہدی کہا جائے گا۔ اس کی نشانیاں اور صفات، حدیث ابوداؤد میں اور نزدیکی شریف میں بھی موجود ہیں۔

مرزا غلام احمد قادیانی نے جہاں نبوت کا دعوے کیا وہاں اس کے ساتھ مختلف دعویٰ، بدیرہ، تہی، میح، مہدی، مہر، مجدد، مدّت، کرن و غیرہ وغیرہ ہونے کے کہے۔ احادیث سے پتہ چلتا ہے کہ مہدی علیہ السلام کا نام حضور کے نام پر ہوگا۔ یعنی مہدی کا نام محمد ہوگا۔ ان کے باپ کا نام عبداللہ ہوگا۔ وہ فاطمی نسل سے ہوگا اور وہ اس وقت کے زمانے کو عمل سے بگردے گا (ملاحظہ ہو ابوداؤد) مرزا غلام احمد قادیانی پہلے کئی لوگوں نے مہدی ہونے کا دعوے کیا مثلاً محمد احمد سوڈانی عرف مہدی سوڈانی (۱۸۸۰ء)۔ ایران میں مرزا علی محمد باب نے تقریباً ۱۸۴۷ء میں دعویٰ مہدویت کیا۔ اس کے مارے جانے کے بعد اس کے جانشین، مسیح ازل اور بہا اللہ ایرانی بھی مہدویت کے مدعی تھے اور اس کے علاوہ بھی وقتاً فوقتاً مختلف وقتوں میں دعوے مہدویت کیے گئے ملاحظہ ہو۔

### جھوٹے مدعیان مہدویت

- ۱۔ ان تیرہ سو برسوں میں بہت سے لوگوں نے مہدی ہونے کا دعوے کیا۔ (تحفہ گوڑویہ ص ۵۳)
- ۲۔ ان تیرہ سو برس میں کئی لوگوں نے محض اقترا کے طور پر مہدی دعوے ہونے کا دعوے کیا (ملاحظہ ہو تحفہ گوڑویہ مصنف غلام احمد قادیانی ص ۱۹۶)
- ۳۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیش گوئیوں سے پتہ چلتا ہے کہ آئندہ بھی کئی تغیرات ہونگے مہدی کے متعلق جو پیشگوئیاں ہیں ان سے معلوم ہوتا ہے کہ کئی مہدی ہوں گے اور ان مہدیوں میں سے ایک مہدی تو خود مرزا صاحب ہیں آئندہ بھی کئی مہدی آسکتے ہیں۔ (سایاں میں محمود اختر خلیفہ قادیانی۔ الفضل، ۲۷ فروری ۱۹۶۷ء ص ۱۸۱)

### مہدی کے حوالہ جات۔

مرزا غلام احمد قادیانی مدعی مہدی کی پیدائش، بقول ان کے ۱۸۲۹ء میں ہوئی ملاحظہ ہو۔

صاحب میرے ذاتی سوانح یہ ہیں۔ میری پیدائش ۱۸۳۹ء یا ۱۸۴۰ء میں سکھوں کے آخری وقت میں ہوئی اور میں ۱۸۵۷ء (جگ آنادی) میں سولہ برس یا سترہ برس کا تھا (کتاب البرید ص ۱۳۲ منقہ غلام احمد قادیانی) مرزا غلام احمد کا ابتدائی نام، غلام احمد کے علاوہ سندھی تھا۔ آپ کی والدہ اور بعض عورتیں آپ کو کچین میں کبھی اس نام (سندھی) سے پکارتی تھیں۔ (سیرت المہدی حصہ اول ص ۳۶ مصنف میاں بشیر احمد ایم۔ اے سپر مرزا غلام احمد) ابتدائی طور پر مرزا غلام احمد کا تخلص فرخ تھا۔ ان کا کچھ کلام ملاحظہ ہو:

سے عشق کا روگ ہے کیا پوچھتے ہو اس کی دوا

ایسے بیمار کا مرجانا ہی دوا ہوتا ہے :

کچھ مزا پایا ہے میرے دل ابھی کچھ پاؤگے

تم بھی کہتے تھے کہ الفت میں مزا ہوتا ہے

سبب کوئی خدا دندا بنا دے !

کسی صورت سے وہ صورت دکھا دے !

کرم فرما کے آء او میرے جانی !

بہت روئے ہیں اب ہم کو ہنسا دے

**شادی** مرزا صاحب کی پہلی شادی ۱۲ تیرہ سال کی عمر میں ہوئی (سیرت المہدی حصہ اول ص ۱۲)

۴۔ پندرہ سولہ سال کی عمر میں دو لڑکے فضل احمد اور سلطان احمد پیدا ہو چکے تھے۔ مرزا فضل احمد کی والدہ کو عام طور پر لوگ پیچھے دی ماں کہا کرتے تھے، (سیرت المہدی حصہ اول ص ۲۶)

**ملازمت** حضرت مسیح موعود کی ملازمت ۱۸۶۴ء تا ۱۸۶۸ء کا واقعہ ہے (سیرت المہدی حصہ اول ص ۱۳)

ریں سات سال تک اس شہر سیالکوٹ میں رہ چکا ہوں (لیکچر سیالکوٹ ص ۵۲، ۱۹۰۷ء)

**بلیے کا فکر** مرزا صاحب کے والد مرزا غلام مرتضیٰ کہا کرتے تھے کہ مجھے تو غلام احمد کا فکر ہے۔ یہ کہاں سے

کلنے لگا اور اس کی عمر کس طرح کے ٹگی۔ بعض دوستوں کو کہا کرتے تھے کہ آپ ہی اس کو سمجھاؤ، (حضرت مسیح موعود کے مختصر حالات ص ۶۷ مصنف معراج دین عمر)

**مختار کاری میں فیل الہام** = دریا کوٹ میں مرزا غلام احمد اور لالہ بھیم سین ٹالوی اہل مدیٹھٹی کشر سیالکوٹ نے مختار کاری کا امتحان دیا۔ مرزا صاحب کو الہام ہوا، لالہ بھیم سین کے علاوہ سب فیل ہیں۔ مرزا صاحب امتحان مختار کاری

میں فیل ہو گئے، (سیرت المہدی، ص ۳۵)

مرزا غلام احمد کا بھائی مرزا غلام قادر سب انسپکٹر پولیس تھا جو معطل ہو گیا تھا۔ مرزا غلام احمد کے والد مرزا

غلام مرتضیٰ پانچ روپے ماہوار اور کھانا پر ملازم ہو گئے اور کتاب فضل رحمانی ۱۲ مصنفہ قاضی فضل احمد کوٹ سب الیکٹرک لہیانہ، مرزا صاحب پندرہ روپے ماہوار پر سیریا لکوٹا ایلہد کچہری ملازم ہوئے اور ملاحظہ ہو۔ تحفہ شہزاد و بیگزہ ص ۲۴۴ جیات النبی ص ۵۹-۵۸، مصنفہ شیخ یعقوب علی ایڈیٹر الکلم قادیان،

۱۰ اسی زمانہ میں مولوی الہی بخش کی سنی سے جو چیف محرر تھے۔ کچہری کے ملازم منتظریں

کے لیے ایک مدرسہ قائم ہوا کہ رات کو کچہری کے ملازم فنی، انگریزی پڑھا کریں۔ ڈاکٹر

## انگریزی کی تعلیم

ایر شاہ صاحب جو اس وقت اسٹنڈ سرجن پبشر تھے، اتنا دمقرر ہوئے عمرزا صاحب نے بھی انگریزی شروع کی اور ایک دو کتابیں انگریزی کی پڑھیں، (سیرت المہدی حصہ اول ص ۱۳۷، مصنفہ مرزا بشیر احمد ایم اے)

ابتدائی تعلیم حالات ”بچپن کے زمانہ میں میری تعلیم اس طرح ہوئی کہ جب میں پچھ سات سال کا تھا تو ایک فارسی خواں معلم

میرے لیے رکھا گیا جنہوں نے قرآن مجید اور چند ناری کتابیں مجھے پڑھائیں اور اس بزرگ کا نام غلام احمد تھا اور جب میری عمر دس برس کی

ہوئی تو ایک عربی خواں مولوی صاحب میری تربیت کے لیے مقرر کیے گئے جن کا نام فضل احمد تھا۔ میں خیال کرتا ہوں کہ جو کچھ میری

تعلیم خدا تعالیٰ کے فضل کی ایک ابتدائی نعمت تھی اس لیے ان استادوں کے نام کا پہلا لفظ فضل ہی تھا۔ مولوی صاحب ایک

دیندار اور بزرگ آدمی تھے۔ بہت توجہ اور محنت سے پڑھاتے رہے۔ اور میں نے مکتب کی کتابیں اور کچھ قواعد نحو الیٰ قواعد

پڑھے اور اس کے بعد جب میں سترہ یا اٹھارہ سال کا ہوا تو ایک اور مولوی صاحب سے چند سال پڑھنے کا اتفاق ہوا ان کا

نام گل علی شاہ تھا ان کو بھی میرے والد نے نوکر رکھ کر نادیان میں پڑھانے کے لیے مقرر کیا تھا اور ان آخر الذکر مولوی صاحب

سے میں نے نحو، منطق اور حکمت وغیرہ علوم مروجہ کو جہاں تک خدا نے نیا حاصل کیا اور بعض طبابت کی کتابیں میں نے اپنے

والد صاحب سے پڑھیں وہ فن طبابت میں بڑے مہاذق طبیب تھے اور ان دنوں میں مجھے کتابوں کے دیکھنے کی طرف اس قدر

توجہ تھی کہ گویا میں دنیا میں نہ تھا،

(کتاب البریہ ص ۱۳۲ خلاصہ حاشیہ مصنفہ مرزا غلام احمد قادیانی)

اصلاح مسودات حضرت جری اللہ علی الانبیاء ابو یوسف موعود مہدی معبود تھے، علوم

ظاہر میں خاک سے استفادہ فرمایا کرتے تھے؟

(مولوی محمد احسن صاحب امروہی مندرجہ اخبار الفضل قادیان جلد ۲۲ ص ۶ دسمبر ۱۹۱۶ء)

مسمریزم مرزا غلام احمد نے مسمریزم اور نجوم کا بھی فن اور علم سمجھے کہ بوقت ضرورت کام آدیں سو وہ بھی کام آئے۔

مرزا صاحب کو مسمریزم سے بھی شغف تھا کھتے ہیں، اور یہ جو مسمریزم طریق کا عمل الترتیب نام رکھا ہے جس میں حضرت یوسف

بھی کسی حد تک مشرق رکھتے تھے اور خدا تعالیٰ نے محمد پر یہ ظاہر کیا ہے کہ یہ عمل الترتیب ہے، (انزال اوہام ص ۲۱۲)

بیٹا بھی ماہر حضرت خلیفۃ المسیح (مرزا محمود احمد نائل) نے فرمایا مجھ کو بھی یہ علم آتا ہے، (الافضل ص ۱۶۱ ۱۹۱۶ء)

## مہدی کا دعویٰ

مرزا صاحب نے ۱۸۹۱ء میں مرجع موعود اور مہدی ہونے کا دعویٰ کیا اور ۱۸۹۱ء میں کشف اور خوابوں کے بہانے مختلف پیشگوئیوں کا سہارا لیا تاکہ جب ان کے غلط اور جھوٹے دعویٰ دیکھنے والے گرفت میں آجائیں تو بڑی آسانی کے ساتھ یہ کہہ سکیں کہ یہ خواب کی بات ہے اور کشف اور غنودگی بھی خواب ہی ہیں خواب کشف غلط ہوں تو کیا اعتراض ہے اور من مانی تحویل کی گنجائش رکھ لی۔ اس کے باوجود بھی مرزا غلام احمد نے مہدی کے متعلق وقتاً فوقتاً کھلم کھلا ہے وہ بھی ملاحظہ ہو:

”وہ آخری مہدی جو منزل اسلام کے وقت گرامی پھیلنے کے زمانے میں براہ راست خدا سے بلائیت پانے والا ہے تقدیر الہی میں جو مقرر کیا گیا تھا جس کی بشارت آج سے تیرہ سو سال پہلے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے دی تھی وہ میں ہوں“

(تذکرۃ المشہا ذہین ص ۱۶ اکتوبر ۱۹۰۲ء)

۔۔۔ لیکن چودہویں صدی کے لیے یعنی اس شہادت کے بارے میں جو

## چودہویں صدی کا عظیم الشان مہدی

اشارات تو یہ پائے جاتے ہیں جو ان سے کوئی طالب فکر نہیں ہو سکتا ”نشان آسمانی“ مصنف غلام احمد

ناظرین الہی کوئی حدیث نہیں ہے جس میں چودہویں صدی کا لفظ ہو یہ مرزا کی دماغی اختراع ہے اور ان کے مریدوں کا جھوٹا پرچم لگانا ہے۔ جس سے وہ کبھی شرمندہ نہیں ہوں گے۔

## بخاری شریف پر اتہام

صحیح بخاری کی وہ حدیثیں (یعنی ایک سے زائد حدیثیں) جن میں آخری زمانہ میں بعض خلیفوں کی خبر دی گئی ہے۔ خاص کر وہ قبضہ جس کی نسبت بخاری میں لکھا ہے کہ آسمان سے نازل آئے گی۔ ”ہذا خلیفۃ المہدی“

(شہادت القرآن ص ۱۱ مصنف غلام احمد)

ناظرین کرام!۔۔۔ ایسی کوئی حدیث بخاری شریف میں نہیں ہے۔ یہ مرزا غلام احمد کا بخاری شریف پر من گھڑت اتہام ہے مرزا

کو خدا کا خوف نہیں آیا محض اپنی عظمت کی ڈینگ ماری ہے جس سے اپنی شہرت محفوظ تھی۔

## کدو یا کدو بھین کا گاؤں

جس کا نام کدو یا کدو بھین کا گاؤں ہے۔ اب سردانا سمجھ سکتا ہے کہ لفظ کدو دراصل قادیان کے لفظ کا مخف ہے، ”کدو بھین“ کا نام غلام احمد مہدی اس گاؤں سے نکلے گا جس کا نام کدو ہے، یہ نام دراصل قادیان کے نام کا معرب کیا ہوا ہے، ”کدو بھین“ کا نام غلام احمد ناظرین اسی لینڈ بگ دعوے کو ایک نگاہ میں کیجیں کہ قادیان پہلے آباد ہوا یا کدو یا کدو بھین میں ایک گاؤں ہے کیا قادیان کا اس وقت بھی وجود تھا۔

## قادیان کا اصلی نام

”بارے سرٹ اظلا یا برباد شاہ کے زمانہ میں پنجاب میں آئے اور ایک گاؤں آباد کیا جس کا نام اسلام پور تھا مہیاں ماجھی رکھا۔“ لا زار اولم ص ۵ مصنف غلام احمد

کافی عرصہ کے بعد یہ گاؤں قادیان پور تھا مہیاں ماجھی کی سیکڑے سال کا گاؤں بھین کا کدو، اسی کو کہتے ہیں۔

کہیں کی اینٹ کہیں کا روٹا

بھان تھی تے کتہہ جوڑا

کرن قدر صفائی سے اپنی مقصد براری کیلئے دھوکا دیا جا رہا ہے، ناظرین دیکھ لیں جو بات احادیث میں نہ ہو وہ بھی مطلب براری کیلئے اتہام تراشی کی جا رہی ہے۔ یہ چودہویں صدی کے سرکاری عدلی بنوت کا کردار ہے۔ جو احادیث پر بھی الزام تراشی سے باز نہیں آتا۔

## ہمدی قادیان کے مختصر ابتدائی حالات

**پہلی** ”بیان کیا مجھ سے والد نے ایک دفع حضرت صاحب سنانے تھے کہ جب میں بچہ ہوا تھا تو ایک دفع بعض بچوں نے مجھ سے کہا کہ جاگھڑے بیٹھا لاؤ میں گھر گیا اور لٹیر کسی سے پوچھنے کے ایک برتن میں سے سفید بورا اپنی جیبوں میں بھر کر باہر لے گیا اور راستہ میں ایک مٹھی بھر کر مینڈ میں ڈالی، بس پھر کیا تھا، میرا دم ٹک گیا اور بڑی تکلیف ہوئی کہ کیوں کہ معلوم ہوا جسے میں نے سفید بورا سمجھ کر جیبوں میں بھرتا تھا وہ بورا نہیں بلکہ پسا ہنٹا تک تھا جو رسی کی خدا تھلے لٹے سزا دی

(سیرت المہدی حصہ اول ص ۲۲۶ مصنف مرزا غلام بشیر احمد)

**عیاشی** ”بیان کیا مجھ سے حضرت والدہ صاحبہ نے ایک دفع اپنی جوانی کے زمانہ حضرت مسیح تمہارے ماد کی پیشین وصول کرنے کے تو چھپے چھپے مرزا امام الدین بھی مل گئے سبب آپ نے پیش وصول کر لی تو وہ آپ کو پھسلا کر اور دھوکا دیکر بہانے قادیان لاسنے کے باہر لے گیا اور ادھر ادھر بھرانار ہا پھر جب آپ نے سارا روپیہ اٹا کر ختم کر دیا تو آپ کو چھوڑ کر کہیں اور چلا گیا حضرت مسیح موجود، اس شرم سے واپس گھر نہیں آئے (ادھر۔ ادھر کی تشریح نہیں کی) (ماتل)

(سیرت المہدی حصہ اول ص ۲۲۷ مصنف بشیر احمد ایم۔ اے)

**مشیرہ یا زوجہ** میں تو کم پیدا ہوا تھا اور میرے ساتھ ایک لڑکی تھی جس کا نام جنت تھا اور یہ الہام (مرزا کا) کہ ”یا آدم مسکن انت و زوجات الجنة“ جو آج سے بیس برس پہلے برابرین احمدیہ کے صفحہ ۳۹۶ میں مذکور ہے اس میں جنت کا لفظ ہے اس میں ایک لطیف اشارہ ہے کہ وہ لڑکی میرے ساتھ پیدا ہوئی اس کا نام جنت تھا۔ یہ لڑکی صرف سات ماہ تک زندہ رہ کر فوت ہو گئی۔“

(تزیین القلوب ص ۱۵۰ مصنف مرزا غلام احمد قادیان)

آدم مرزا کا نام۔ ان کی ہمشیرہ کا نام جنت رجبہ کا لطیف اشارہ کہ کس کی طرف ہے وہ کون سی جنت ہے جس کا خدا الہام کہلے۔ یہ کونسا خلا ہے جو زوجہ مشیرہ میں پہچان نہیں کر سکتا۔ (معاذ اللہ۔ ماتل)

**مردم شناس و موقع شناس بیماری کا دورہ** ”بیان کیا مجھ سے والدہ صاحبہ نے کہ حضرت مسیح موجود کو دور سے پھٹنے شروع ہوئے تو آپ نے اس سال سارے رمضان کے روزے نہیں رکھے اور فیہ ادا کر دیا

دوسرا رمضان آیا تو آپ نے روزے رکھنے شروع کیے مگر آٹھ روزے رکھنے کے پھر دروہا ہوا اس لیے باقی چھوڑ دیئے اور  
فدیہ ادا کر دیا۔ اس کے بعد جو رمضان آیا تو اس میں آپ نے دس گیارہ روزے رکھنے کے پھر دروہہ کی وجہ سے روزے ترک  
کر کے پڑھے اور آپ نے فدیہ ادا کر دیا۔ اس کے بعد جو رمضان آیا تو آپ کا زیر حواں روزہ تھا کہ مغرب کے قریب آپ کو دروہ  
پڑ گیا اس کے روزہ توڑ دیا اور باقی روزے نہیں رکھے اور فدیہ ادا کر دیا اس کے بعد جتنے رمضان آئے آپ نے  
سب روزے رکھے مگر وفات سے دو تین سال قبل نہیں رکھے اور فدیہ ادا فرماتے رہے۔

(سیرت المہدیٰ حصہ اول ص ۱۵۵ مصنف مرزا بشیر احمد ایم اے)

ناظرین خود فیصلہ کریں کہ دررکتنا مؤفہ شناس تھا کہ جب رمضان آیا۔ تبھی رمضان شریف کے اندر دروہہ بھاگتا ہوا

آجاتا تھا۔ تاہل

**مراتی نبی**، مرانی کا مرض حضرت مرزا صاحب کو موروثی نہ تھا بلکہ یہ خارجی اثرات کے تحت پیدا ہوا تھا اور اس کا  
باعث سخت دماغی محنت، تفکرات، غم اور سوئے ہضم تھا جن کا نتیجہ دماغی ضعف تھا۔ جن کا اظہار مرق اور دیگر مصنف  
کی علامات مثلاً دوران سر کے ذریعہ ہوتا تھا، (رسالہ ریویو آف ریپلیمنٹری قادیان، ایت اگست ۱۹۲۶ء)

**مراتی نبیوی**، نبیوی کی مرق کی بیماری ہے۔ کبھی کبھی وہ میرے ساتھ ہوتی ہے۔

(مرزا غلام احمد کا بیان مندرجہ بالا حکم قادیان جلد ۵، اگست ۱۹۰۱ء)

**بیٹا مراتی محمود میاں**، حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے فرمایا کہ مجھ کو کبھی کبھی مرق کا دروہہ ہوتا ہے۔

(ریویو آف ریپلیمنٹری قادیان اگست ۱۹۲۶ء ص ۱۱)

**پیشگوئی**، آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پیش گوئی میں فرماتے ہیں مہدی خلق اور خلق میں میری مانند ہوگا، میرے

نام جیسا اس کا نام ہوگا میرے باپ کے نام کی طرح اس کے باپ کا نام ہوگا۔ (الانوار، ص ۱۵۵، مخطی دوم ص ۶۳)

**مسیح و مہدی الگ الگ ہیں**، حدیث میں آیا کہ جو مسیح آنے والا ہے وہ دوسروں کو نبی مہدی کہتا تھا۔ کے  
بچے ناز پڑھے گا۔ (فتاویٰ احمدیہ ص ۸۵ جلد ۱)

**مہدی کا مفہوم**، مہدی کے مفہوم میں یہ معنی ماخذ ہیں کہ وہ کسی انسان کا علم دین میں شاگرد یا مرید نہ ہوگا

(اربعین نمبر ۲ - ص ۱۱۱ حاشیہ مصنف غلام احمد)

**مہدی نام کیوں**، آنے والے کا نام جو مہدی رکھا گیا ہے، سو اس میں اشارہ یہ ہے کہ آنے والا علم دین

خلعے حاصل کرے گا اور قرآن و حدیث میں کسی کا شاگرد نہیں ہوگا۔ سو میں حلفاً کہہ سکتا ہوں کہ میں نے کسی انسان سے

قرآن یا حدیث یا تفسیر کا ایک سبق بھی پڑھا ہو۔ (ایام الصلح ص ۱۴۱ مصنف غلام احمد ص ۱۱۱ مہدی)

فیصلہ ناظرین کے ہاتھ میں ہے کہ فضل جو فیض الہی، علی علیناہ والی بات جھوٹی ہے یا یہ!

حدیثیں ملاری کا پٹارا ہیں حضرت مسیح موعود (سلام تعظیبی) ناقل ہدایا کہتے تھے۔ بگو حدیثوں کی مثال تو ملاری

کے پٹارے کی طرح ہے جس طرح ملاری جو چاہتا ہے اس میں سے نکال لیتا ہے اس طرح ان میں سے جو چاہتا ہو نکال لوگا

(خطبہ خلیفہ محمود اخبار الفضل قادیان پندرہ جولائی ۱۹۱۲ء)

ہم بھی تاسک میری یرنگی کے ہیں

یاد رہے او زمانے کی طرح رنگ بدلنے والے

حدیثوں کا احترام مہدی کی حدیثیں سب ناقابل اعتبار اور قرآن کے خلاف ہیں۔

۱۔ اگر حدیث صحیح ہے تو یہی کہ ”لا مہدی الا عیسیٰ“ لاخبار اکلم ۲۳ جولائی ۱۹۰۰ء

۲۔ اس قسم کی تمام حدیثیں جو مہدی کے آنے کے بارے میں ہیں۔ ہرگز قابل وثوق و قابل اعتبار نہیں ہیں حقیقت الہدیٰ

۳۔ محققین کے نزدیک مہدی کا آنا کوئی یقینی امر نہیں ہے،

(ازالہ اوہام طبع نجف ص ۱۹ نمبر ۱۸۹۱ء)

امام الزمان ”امام الزمان کے لیے لازم ہے کہ دینی امور میں کسی کا شاگرد نہ ہو۔ بلکہ اس کا استاد اور مرشد صرف

خدا ہو۔ حالت فاسدہ زمانہ کی یہی چاہتی ہے کہ ایسے گندے زمانے میں امام الزمان آوے۔ اور خدا سے مہدی ہو اور دینی امور میں کسی کا شاگرد نہ ہو اور عام علوم و معارف صرف خدا سے پانے والا ہو اور امور فقہ کی کامرید نہ ہو،

(البعین ص ۱۸۱ مصنفہ غلام احمد)

حکومت برطانیہ تلوار مرزا حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں وہیں مہدی ہوں اور حکومت برطانیہ میری

تلوار ہے۔ عراق، عرب، شام، ہم ہر جگہ اس تلوار کی چمک کو دیکھنا چاہتے ہیں۔

(الفضل قادیان، دسمبر ۱۹۱۰ء)

متحد فوائد ”ہمارے فوائد اور گورنمنٹ (برطانیہ) کے فوائد متحد ہو گئے ہیں۔ جہاں جہاں اس گورنمنٹ کی

حکومت چلیتی گئی وہاں ہمارے لیے تبلیغ کا ایک اور میدان نکلتا ہے۔“ (الفضل قادیان ۱۹ اکتوبر ۱۹۲۶ء)

خونی مہدی ”گورنمنٹ (برطانیہ) ہماری کتابوں کو دیکھے کہ کس قدر ہم اس اعتقاد کے دشمن ہیں۔ اور کقدر

عام مولوی میرے دشمن ہو گئے ہیں کہ میں نے ان کے خونی مہدی اور خونی مسیح سے انکار کیا،

(تبلیغ رسالت جلد نمبر ۲ ص ۱۹۹)

مرزا حکم ہے اور جو شخص حکم ہو کہ آیا ہے اسکو اختیار ہے کہ حدیثوں کے ذخیرہ میں سے جس اخبار کو

چاہے، خدا سے علم پا کر قبول کرے اور جس ڈھیر کو چاہے خدا سے علم پا کر رد کر دے۔

(نغمہ گوڑ ویدیتا مصنفہ غلام احمد مرزا)

مجموعہ میں شریعت کے جو دعوے ہیں وہ اس راوی کی روایت سے زیادہ معتبر ہیں جسے حدیث نبوی بتاتا ہے۔

(اختیار الفضل قادیان، ۲۹ اپریل ۱۹۱۵ء)

دیکھئے! مرزا غلام احمد نے اپنی شہرت کی ہوس میں اپنے ہر قول کی تردید کی ہے۔ پہلے اپنے باپ کی ربیبی کی ڈھینگ ماری ہے کہ اس نے میرے لیے استاد رکھے۔ میں ان سے پڑھا۔ قرآن۔ حدیث۔ تفسیر۔ صرف نحو پڑھی۔ طب باپ سے پڑھی۔ میرزا غلام احمد نے پڑھی، انگریزی ڈاکٹر امیر شاہ سے پڑھی پھر لعد میں یہ حلقاً بیان دیدیا کہ میں نے کبھی کبھی پڑھا، یہی تو سراق ہوتا ہے۔ سراق کسی جانور کا نام نہیں بلکہ داعی باری ہوتی ہے جو سراق کو پچھوٹ میں امتیاز نہیں کرنے دیتی بلکہ وہ منہ کے زور سے پردہ پگڑھ ہی کرتا رہتا ہے اور جنوں کے جوش میں کبھی عقل کی باتیں بھی کرتا ہے پھر ان کی تردید کر کے بے عقلی کی باتیں بھی کرتا ہے اس کی باتوں کا کوئی اعتبار نہیں رہتا بلکہ کبھی عیاش بن جاتا ہے کبھی صنونی اور تارک الدنیا بنکر وعظ و نصیحت پر زور دیتا ہے بہر حال اس کے قول و فعل کا شرعی طور پر کوئی اعتبار نہیں رہتا اور شریعت میں ایسا شخص عام طور پر مذکور نہ لگانے کے قابل نہیں رہتا۔

مجموعہ اس کے جھوٹ کی تردید کرنی پڑتی ہے۔

**انگریزی حکومت کو شک** ”گورنمنٹ بھی (مرزا غلام احمد) پر مہدی ہونے کے دعوے کی وجہ سے

(الفضل قادیان، ۲۷ ستمبر ۱۹۱۲ء)

شک کرتی ہے۔

صحیبت کی ابتدا میں انگریز اس کے مخالف نہ تھے سوائے چند ایک ابتدائی ایام کے جبکہ وہ مہدی کے لفظ سے گھبراتے تھے مگر اب تو وہ بھی مخالف ہو رہے ہیں۔ بہت تھوڑے ہی جو جاعت کی خدمات (مسلمانان عالم اسلام کی جاسوسی کرنا۔ ناقص) کو بچتے ہیں۔ اور اگر انگریزوں کا فطری عدل ماننے نہ ہوتا تو شاید ہمیں وہ پس دین،

(الفضل قادیان، ۱۵ مارچ ۱۹۱۲ء)

ناظرین اب خود اندازہ کر لیں کہ زمین جو ظلم و جور سے بھری ہوگی اور اس وقت مہدی علیہ السلام نظام عدل سے ظلم و جور ختم کر دیں گے حضرت مسیح علیہ السلام اس کے پیچھے ناز ادا کریں گے وہ اصلی اور حقیقی مسیحا مہدی ہوگا اور کسی خوشامدی مہدی؟ ہر وہی مہدی، نقلی مہدی، منسوعی مہدی، فراڈی مہدی، رولڈ گولڈی مہدی دھمکے کر کے دنیا کاویں گے اور دھوکا دیتے رہیں گے۔ دنیا میں منسوعی ترقی جتنی بند ہی آمدنی کا ڈھنڈو وہ پیٹ کر کا میابی کا نام کھینکے۔ خدا نے نزدیک کا میابی اوسے اور دنیا کی کا میابی اوسے پس مبارک ہے جو اللہ کی جانی ہوئی کا میابی حاصل کرنے جس کی مثال شہید کر بلائے پیش کر کے بنا دی اگر حکومت غلام احمد فخرانوریزید کے سامنے ہاتھ جوڑ کر عرض کرتا کہ حضور میں آپ کا ناچار غلام ہوں۔ آپ اولی الامر ہیں اور مجھے آپ کی اطاعت کا خطا تعالیٰ نے حکم دے رکھا ہے۔ آخر میں ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرزا یوں کے دلوں کا زنگ دد کرے اور انکو ہر اہت نصیب کرے کہ وہ اسلام کا اصل چہرہ دیکھ سکیں۔ آمین!